Réponses épreuves du 16 mai

1 - L'ASCENSEUR (coefficient 1)
8 enfants

2 - LABOITE D'ALLUMETTES (coefficient 2)

3- LAVITRE CASSEE (coefficient 3)
Basile

4 - LES FLECHETTES (coefficient 4)
La réponse est 3 fléchettes dans la zone
blanche (2 correspondait au nombre de
fléchettes dans la zone noire)

5 - LES 4 SURFACES (coefficient 5)
D-B-A-C

6 - CINQ EN TROIS (coefficient 6)
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8 - LE TRAJET DE MATHIAS (coefficient 8)

D A

9 - LE CIRCUIT DE L'ANNEE (coefficient 9)
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10 - UNE VACHE, UN LAPIN (coefficient 10)
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11 - DOUBLE MORPION (coef. 11)
32 fagons

12 - LES ANAGRAMMES (coefficient 12)
8 solutions :

405 ; 504 ; 450 ; 540

306 ; 603 ; 360 ; 630.

13 - LES DEUX BOUGIES (coefficient 13)
al15h4s5.

14 - LA TOMBOLA (coefficient 14)
1solution : 3249

15 - DECOUPAGE D'UN TRIANGLE (coefficient 15)

1 solution : 144 cm 2.

16 - LES 7 NOMBRES (coefficient 16)
2 solutions :

1;2;3;4;6;8;24:

1;2;3; 6;8;12;16.

17 - PARITE SUR ECHIQUIER (coefficient 17)
31 500 fagons.

18 - LA FIN DU MONDE (coefficient 18)
1556 et 2221.

probléme 8 :

Nous avons oublié de préciser qu’on ne devait pas rebrousser

chemin.

11 faut donc, soit ajouter cette précision, soit accepter les solutions

suivantes :

(le nombre de solutions n’est pas demandé pour les problémes 1 a 8).




